

От четверга до четверга

БУДЬ С НАМИ!

Администрация муниципального образования «Холмский городской округ» призывает активную молодежь, занимающуюся добровольческой (волонтерской) деятельностью, присоединиться ко всероссийскому движению волонтеров.

В рамках проекта «Вовлечение молодежи в социальную практику», утвержденного распоряжением Правительства РФ, разработан сайт www.java-point.ru, на котором планируется разместить базу данных волонтерского труда в регионах. Для того чтобы стать полноправным волонтером, необходимо пройти регистрацию на сайте. Затем на основании личного заявления через орган по делам молодежи субъекта волонтер получает «Личную книжку», в которую заносятся его добрые дела. Тех, кто успешно зарегистрировался на сайте, ждет интересное общение, разнообразные полезные и развлекательные сервисы, участие в самых ярких проектах для молодежи в России. В проектах Джабы принимают участие российские звезды шоубизнеса, молодежные телеканалы, органы по делам молодежи, бизнесмены.

В настоящее время в Сахалинской области на сайте зарегистрировано чуть более ста волонтеров, однако эта цифра не отражает реального количества молодых людей, вовлеченных в волонтерскую деятельность. К примеру, в Холмске постоянными участниками добровольческой деятельности являются активисты местного отделения всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единой России», которых на сегодня около 60 человек. Сейчас они также проходят регистрацию на сайте в качестве волонтеров.

По всем возникающим вопросам можно обращаться в холмскую администрацию в рабочее время по телефонам 2-04-75, 2-03-71.

Анна ДУХНИЧ, советник главы администрации по взаимодействию со СМИ.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

20 мая 2010 года в г. Холмске на 57-м году жизни скончался ветеран Сахалинского морского пароходства, старший моторист-газоэлектросварщик

ТУРКОВ Валерий Николаевич.

Гурков В.Н. родился 24 октября 1953 года в г. Черногорске Красноярского края Хакасской АО. После учебы в горном техникуме служил в рядах Советской армии. В 1973 году уволился в запас. Затем устроился на Красноярский судостроительный завод. В 1975-м поступил в Корсаковскую мореходную школу, после окончания которой был направлен на работу в Сахалинское морское пароходство. Работал на судах: «Мореход Кусков», «Ряжск», «Прокопьевск», «Взморье», «Приморье», «Капитан Грищук», «Селенга», «Кузнецк», «Сибирцево», «Первоуральск», «Шантар», «Профессор Бубнов», «Пионер России». В 1994 году В.Н. Гурков увольняется из пароходства по собственному желанию в связи с переходом на контрактную систему.

Совет ветеранов, б/ф «Марина», профсоюз работников транспорта выражают искреннее соболезнование жене покойного Татьяне Андреевне, детям, родственникам по поводу тяжелой утраты - безвременной кончины Валерия Николаевича Гуркова. Светлая ему память.



Выпуск стихотворного сборника - это часть проекта с одноименным названием, осуществляющегося в рамках специального конкурса «65-летию великой Победы - 65 добрых дел» корпоративной социальной программы компании «Сахалин Энерджи» «Малые гранты - большие дела». В издание вошли 40 произведений 28 местных авторов. Среди них есть и такие известные холмские поэты, как Анатолий Мирный, Михаил Шмидт, Нина Жгунова, Любовь Веселова, Вадим Панфилов, Александр Бадрак, и совсем юные стихотворцы - Анна Исакова, Кристина Хвалева, Александр Угольков. Основу книги составили стихи, представленные в 2005 г. на конкурс «Пусть память те дни сердца нам жгут» на

сокращение литературной премии им. Ю.И. Николаева. Тогда на конкурс поступило 25 стихотворений, почти в каждом - история отдельно взятой семьи. Простыми и проникновенными словами холмчане пытались осмыслить былое. Особенно трогательно это получилось у юных авторов. «Я не хочу войны. Война - это боль и смерть. Я хочу жить в мире» - вот главный лейтмотив поэзии молодых.

Уже тогда, пять лет назад, мы мечтали издать книгу со стихами холмских поэтов. Но такая возможность появилась только сейчас, благодаря гранту, полученному от компании «Сахалин Энерджи». Среди поэтов, чьи произведения вошли в сборник, самым старшим является А. Бадрак. О поколении, к которому принадле-

СНИЛС указывается в страховом свидетельстве, которое выдается при регистрации граждан в системе обязательного пенсионного страхования. Страховое свидетельство действительно на территории всей России. А в дальнейшем на основе СНИЛС у нас в стране предполагается введение единой социальной карты, которая будет использоваться в медицинской, пенсионной, налоговой, транспортной, банковской сферах.

У нас на островах уже зарегистрировано в системе ОПС более 58 тыс. юных жителей области. Регистрация детей в качестве застрахованных лиц проводится для того, чтобы они смогли воспользоваться своими правами на получение социальной помощи и государственной поддержки семей, имеющих детей, а также выступать в качестве правопреемников средств пенсионных накоплений. Кстати, после получения страхового свидетельства ребенком родители смогут перечислять на индивидуальный лицевой счет несовершеннолетнего от 2 до 12 тыс. рублей в год в рамках Программы государственного софинансирования пенсионных накоплений. А государство будет удваивать эти вложения.

Для регистрации детей в системе обязательного пенсионного страхования и получения страхового свидетельства родителям (или законным представителям) необходимо обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства и заполнить анкету застрахованного лица. Для регистрации детей в возрасте до 14

Наши права

РЕАЛИЗУЕМ ПРЕИМУЩЕСТВА СИСТЕМЫ

Отделение Пенсионного фонда РФ по Сахалинской области продолжает массовую регистрацию детей в системе обязательного пенсионного страхования (ОПС). Ее цель - создание единого информационного поля для социальной сферы (медицинское, социальное страхование, соцзащита и т.д.) с использованием страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС).



СНИЛС зарегистрировано 552 тысячи 551 человек. В ближайшее время предстоит зарегистрировать и выдать страховые свидетельства приблизительно 30 тысячам детей.

(«Пенсионный всеобуч»)



ПОЗИЦИЯ СУДОВ ОАО «СахМП»

на 8.06.2010 г.

НАХОДЯТСЯ ПОД ОБРАБОТКОЙ:

«Капитан Кирий» в п. Ванино;
«Михаил Луконин» в п. Холмск;
«Трейдер» в п. Углегорск;
«Краснopolье» в п. Углегорск;
«Пионер Корсакова» в п. Владивосток;
«Пионер Сахалина» в п. Магадан;
«Пионер России» в п. Углегорск;
«Лев Иванов» в п. Холмск;
«Пионер Холмска» в п. Владивосток;
«Федор Литке» в п. Ванино.

СЛЕДУЮТ В ПОРТЫ:

«Горнозаводск» в п. Ванино;
«Лютога» в п. Магадан;
«Пионер Корсакова» в п. Владивосток;
«Гlorия» в п. Петропавловск;
«Пионер Ю.-Сахалинска» в п. Магадан;
«Алдан» в п. Владивосток;
«Зея» в п. Корсаков;
«Анатолий Торчинов» в п. Пусан;
«Крильон» в п. Инчхон;
«Паромай» в п. Корсаков.

Д/З «САХАЛИН» РАБОТАЮТ НА ЛИНИИ ВАНИНО - ХОЛМСК

Эхо событий

В СТИХАХ НАША ПАМЯТЬ ЖИВАЯ...

К 65-й годовщине великой Победы, которую мы недавно отмечали как самый значимый для нашего народа праздник, было издано немало интересных книг - от популярных брошюр до монографий. Наверное, никогда не наступит то время, когда можно будет сказать: достаточно, о войне уже все написано. Книжная память навсегда сохранит то, что может исчезнуть из человеческой. Чтобы сберечь для потомков историю героического подвига нашего народа в Великой Отечественной войне, центральная районная библиотека им. Ю.И. Николаева подготовила сборник стихов холмских поэтов «Пусть память те дни сердца нам жгут», который был выпущен сахалинским издательством «Лукоморье».

Жит Александр, ленинградская поэтесса Юлия Друнина писала так: «Я родом не из детства - из войны». Война - первое и самое яркое жизненное впечатление А. Бадрака. Читатель, несомненно, оценит достоверность его поэтических строк. Одно из самых сильных по эмоциональному воздействию стихотворений принадлежит перу Нины Жгуновой. При прочтении ее «Сказа о Татьяне и Якове» на глаза наворачиваются слезы. Бесхитростно, но предельно искренне и правдиво пишет Вадим Панфилов. Стихи Любови Веселовой всегда запоминаются живым слогом и глубиной. Мастером образного слова является и поэт Виктор Уразбаев, что подтверждают его стихи «Юнги» и «Покидают Сахалин ветераны». Поэтам Михаилу Шмидту и Анатолию Мирному особенно удаются лирические произведения гражданского звучания - о воин-

ском долге, о мужестве, о личной ответственности, о славных подвигах народа. Включены в сборник и произведения ушедших из жизни поэтов - Галины Десятовой, Василия Старкова, Юрия Кочетова, Виктора Ксенофонта. О последнем хочется сказать особо: это был непревзойденный, тончайший лирик, поэт высокого класса. Строки из его стихотворения «Стеблем пробитая каска», которым завершается сборник, полны мудрого созерцания:

Отблески солнца

В травах,
В белом дыму цветка -

Жизни и вечности слава,

Прошедшая сквозь века.

Эмоциональное воздействие поэзии усиливают кадры фотографии военного времени. На обложку книги помещена фотография, которую нам любезно предоставил из своего личного архива участник Великой Отеч-

ственной Александр Алексеевич Бубнов. Кроме того, мы посчитали необходимым включить в сборник снимки памятников, расположенных на территории нашего округа. Хотя война закончилась 9 мая 1945 года, но последняя трагедия в великом сражении за Родину была поставлена десантной операцией по освобождению Южного Сахалина и Курильских островов только в августе 45-го года. Часть стихотворений, включенных в сборник, посвящена именно этому событию.

Верится, что сборник стихов холмских поэтов «Пусть память те дни сердца нам жгут» вдохновит в сердца наших земляков гордость за свою страну, за ее славное и мужественное прошлое, своих дедов и прадедов, ведь известно, что «не помнящий прошлого не имеет будущего».

Ольга РУССКАЯ, главный библиотекарь МБОУ ЦРБ им. Ю.И. Николаева